

迟来的道歉

毒枭埃斯科巴毙命21年
妹妹写道歉纸条放到受害人墓前



埃斯科巴

2014年12月2日,哥伦比亚毒枭巴勃罗·埃斯科巴毙命整整21个年头。作为哥伦比亚曾经最臭名昭著的毒贩,他的手里有成千上万条人命。他的罪行永远也不会得到原谅?他的妹妹鲁兹·玛利亚并不这样想,近年来,鲁兹·玛利亚一直在做一件事——将道歉纸条放到那些死于她哥哥之手的受害者的墓前,她要为哥哥赎罪。

现代快报记者 潘文军 编译



受害者的家属拥抱了鲁兹·玛利亚·埃斯科巴

A

B

C

D

A 埃斯科巴 杀人如麻

“每一天,我都在想那些因为我哥哥而遭受过痛苦或者正在遭受痛苦的人们。”鲁兹·玛利亚·埃斯科巴说。

从上世纪80年代开始,到埃斯科巴于1993年被击毙,他和他的麦德林贩毒集团在哥伦比亚制造了无数的暴力和谋杀事件。1991年,麦德林每10万人就有381人被谋杀,那一年,这个城市大概有7500人非正常死亡。

埃斯科巴的攻击目标包括政客、警察、安全部队、记者以及司法人员,他几乎在发动一场针对整个国家的“战争”,他要通过这场“战争”达到的目的就是阻止哥伦比亚政府通过将毒贩引渡到美国的法律。

汽车炸弹、绑架、拷打和暗杀成为日常生活的一部分。1989年,为了暗杀总统候选人加维里亚,埃斯科巴甚至摧毁了一架客机,加维里亚因为不在飞机上躲过一劫,并于1990年当选总统,但飞机上有上百人丧生。

在权势达到顶峰时,巴勃罗·埃斯科巴是世界第7大富豪,并且控制了全球可卡因交易的8成。

B 母亲 不满儿子所为

鲁兹·玛利亚曾在1980年说,很长一段时间内,她一点也不知道哥哥参与了贩毒,直到有一天他告诉了全家并写好了遗嘱。

鲁兹·玛利亚说:“我的母亲很不高兴,她对巴勃罗说,‘你为什么这样做?你真是没药可救了! ’但是巴勃罗说,‘我加入了黑手党,黑手党永远不会死在病床上,只会死在枪下。’那晚之前,我们甚至都不知道什么是黑手党,我和妈妈还专门拿出一本字典,但字典上根本没有‘黑手党’一词。”

1984年4月30日,时任哥伦比亚司法部长罗德里格·拉拉·博里尼利亚被埃斯科巴下令暗杀,这件事让鲁兹·玛利亚感到震惊。

“那天我吓坏了,这时候我才知道他都干了些什么,能干些什么?”鲁兹·玛利亚说。

那么鲁兹·玛利亚有没有试图劝说自己的哥哥改邪归正?

“我们经常去找他,通常是我和母亲一起去。我们对他提起很多流血事件、大屠杀……但他总有另一套说辞。当我的父亲于1985年被绑架后,巴勃罗对我说,‘不是我们死,就是他们亡’。说完这句话他就拿起一把枪冲了出去,他要保护整个家庭。但我没想到他会在暴力的道路上越走越远。他给整个世界留下了一个历史性的、悲伤的、痛苦的印记。”

C 妹妹 用道歉替哥哥赎罪

现在,鲁兹·玛利亚要为她哥哥犯下的罪行道歉。去年是巴勃罗·埃斯科巴去世20周年,她在埋葬哥哥的墓地举行了大规模的悼念活动。

每天有数十名来自世界各地的游客参观这个臭名昭著的毒枭墓地,鲁兹·玛利亚在埃斯科巴墓前准备了纸笔,请求那些前来参观的游客写下宽恕的字句。

“那一天,有七八个我哥哥暴行受害者的家人也来了,”鲁兹·玛利亚回忆道,“对我来说,这是最好的安慰,他们拥抱着我,告诉我他们不再那么恨我的哥哥了。”

除了请别人写下宽恕的字句,鲁兹·玛利亚自己还替哥哥写下道歉的字条,放到那些被他杀害的人的墓前。

“我只是请求原谅。”她解释道。有一次鲁兹·玛利亚在一座坟墓前碰到一位母亲,墓里埋葬的是她的儿子。毫无疑问,她儿子死于埃斯科巴之手。

“我向她保证,我的心就在这里,里面充满了对所有受害者、所有被埃斯科巴杀死的人的爱。”

D 受害者亲属 并不领情

鲁兹·玛利亚在表现自己的兄妹情深,而费利佩·梅贾却因为埃斯科巴的暴行无法体会哥哥的爱。

1989年,费利佩·梅贾的哥哥雅梅·埃尔南·梅贾·加西亚刚刚高中毕业,18岁的雅梅梦想到哥伦比亚空军服役,没想到遭到埃斯科巴的残忍杀害。

20多年过去了,现在对于鲁兹·玛利亚写道歉纸条的做法,费利佩显得颇不以为然。他说:“如果我哥哥的坟前出现这样一张道歉纸条,我会直接把它扔到垃圾桶里。因为在犯下了那么多的罪行后,仅仅一个道歉是不够的。”

“埃斯科巴是死了,但当年参与杀害我哥哥的一些人还活着,并且过得不错,他们有的已经有了儿孙,而我却永远没有了哥哥。”

鲁兹·玛利亚忍不住要为巴勃罗·埃斯科巴做一番辩解:她说,虽

然做了很多受人指责的事,但是埃斯科巴还是为穷人做了不少事。

对于鲁兹·玛利亚的说法,路易斯·奥斯皮纳并不认同,他的父亲同样死于埃斯科巴之手。

“巴勃罗·埃斯科巴是一个有钱的疯子。”路易斯·奥斯皮纳说。

路易斯·奥斯皮纳的父亲阿方索·奥斯皮纳是麦德林市的参议员,支持向美国引渡毒贩。1988年11月15日清晨,阿方索·奥斯皮纳被麦德林贩毒集团的成员绑架,最终被杀。“我们甚至被迫为拿回父亲的尸身支付赎金。”路易斯说。

1993年12月2日,巴勃罗·埃斯科巴在枪战中被警察击毙。

“那天下着大雨,麦德林河的水位是我有生以来见过的最高的一次,”路易斯·奥斯皮纳回忆说,“不管到什么时候,我都忘不了那天,因为那天埃斯科巴完蛋了。”



雅梅·埃尔南·梅贾·加西亚



阿方索·奥斯皮纳

不要钱的健康宝典,《名医谈腰腿痛·巧治有奇方》,每家可领1本,快,快,

腰腿疼痛 来电就送

速打电话:400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人吃了很多药,生活不能自理,靠家人整日服侍着。无法享受天伦之乐!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动动手拨个电话,不如动动眼看看这本书!不如按照书中的方法,让身体迅速恢复原动力,让自己的身体得到有效调理!

“有了这本书,恍然大悟,原来很多人用

的方法都不对症,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能调理腰腿痛。”

一年前看了此书,并照法施行的众多风湿病患者,都获益匪浅。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话 400-0060-365,即可坐在家里等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

书刊号:ISBN 978-7-81060-848-0



拍卖公告

受有关部门委托,我司定于2014年12月16日公开拍卖如下门面房产:

1、位于南京市栖霞区迈皋桥街42-1号房产,建筑面积约362.08m²,两证齐全,本次拍卖为第三次拍卖,起拍价为605万元。

2、位于南京市玄武区晏公庙西村九幢房产,建筑面积约522.08m²,两证齐全,本次拍卖为第三次拍卖,起拍价为576万元。

3、位于浦口区乌江街道乌江路73号房产,建筑面积约485.56m²,两证齐全,本次为第四次拍卖,起拍价为170.4万元。

预展时间、地点:即日起预约现场预展。

拍卖时间:2014年12月16日下午3:00

拍卖地点:南京市建邺区梦都大街136号江苏紫金农村商业银行五楼会议室

注意事项:有意竞买者需凭合法有效证件提前到本公司办理竞买登记手续(优先权人需携带相关证明材料),并交纳参拍保证金,保证金交纳数额具体为60万元,保证金交纳截止2014年12月15日16:00时(本地只接受本票形式,异地可用汇票或电汇形式,以交至本公司财务为准,单位名称:江苏瑞信拍卖有限公司,开户行:南京银行虹桥支行,账号:01390120210013937)江苏瑞信拍卖有限公司

地址:南京市中央路417号先锋广场1730室

咨询电话:13585162828刘小姐 传真:025-83111366

拍卖公告

受有关部门委托,我司定于2014年12月24日下午3点召开拍卖会,本次拍卖为第三次拍卖。现公告如下:

一、拍卖标的:

1、六合区雄州街道长江路82号,建筑面积:110.71m²,以两证为准,起拍价:184.5万元;

2、六合区雄州镇富民街6号101室,建筑面积:75.74m²,以两证为准,起拍价:91.2万元;

3、六合区横梁镇富民街(合作社),建筑面积:334.83m²,以两证为准,起拍价:119.7万元;

4、六合区大厂杨村一路178号,建筑面积:397.45m²,以两证为准,起拍价:396.9万元。

二、预展时间、地点:即日起预约现场预展。

三、拍卖地点:南京市六合区雄州南路108号。

四、注意事项:相关瑕疵详见拍卖规则与拍卖须知,划拨土地买受人自己缴纳土地出让金,买卖双方各项税费由买受人缴纳,各标的保证金(标的价的10%)在12月23日下午4点之前汇至指定账户。收款单位:中都国际拍卖有限公司江苏分公司,开户行:中国农业银行股份有限公司南京西一支行,账号:10102101040006044;以款到账户为准,持相关手续到我公司办理竞买登记。

中都国际拍卖有限公司江苏分公司 联系地址:南京市五台山1-6号 联系方式:传真 025-52300203 刘先生:15366163217
另游府西街小学学区房三套,均 67.42 平方米